

伤者护送人苦苦哀求 医生侯世道推诿治疗 致使工人李广森左眼失明



编辑同志：

今年元月12日下午3时30分，我们西安铁路工程公司四段四队职工李广森，在咸阳驻地作业时被缆风绳打伤左眼。

由于附近的咸阳火车站卫生所条件有限，李广森被转到西安铁路六路医院治疗。但因六路医院无眼科，6时20分赶到西安铁路中心医院眼科求医。该院医生侯世道一看转院证是六路医院的，就问为什么到他们铁路中心医院来。护送人说，因六路医院没眼科。侯医生又问：“为什么没有临潼（指工程公司医院）的转院证？”护送人说：“伤者是刚从咸阳转院来的，由于伤势重去临潼开转院证

来不及了。”侯医生听后却说：“手续不全不能接收！”此时，李广森的左眼不断流血，疼痛难忍。经护送人一再请求，侯医生才开了一点药和针剂，并说：“打一针，吃点药到地方医院去治！”伤者便被推出医院。晚上10时20分，护送人从六路医院开了转院中心医院的转院证，二次送伤者来到铁路中心医院眼科。侯医生仍然坚持：“没有临潼医院的转院证不接收！”护送人苦苦哀求说：“病人一刻也不能再耽误了，还是先办住院手续，明天我们保证办来其他手续。”但侯世道还是坚决不收。夜里10时50分，伤者二次被推出这家医院。由于侯世道的推诿，几个小时李广森才在另一家医院治疗。但因延误过久，造成左眼失明。

郑铁局西安工程公司四段工会



在靠进行今年以来，永寿县秦川造纸厂不断进行技术改造，目前生产出的纸质量已能赶上国内先进水平。吕贵民、安荣辉、王正

省总等有关部门领导慰问 受围攻的职工物价监督员

本报讯 四月十七日，省市工会等有关部门领导前往西郊职工物价监督站，探望和慰问在执行公务中遭侮辱和围攻的职工物价监督员。

三月四日，西郊职工物价监督站在查出土门振华五金水暖经销部柜台摆有假西凤酒时，当即采取监护措施，留一人办理有关手续。该店竟对一名留守工作人员进行威胁、围攻、谩骂、侮辱，时间长达一小时之多。此事，省总、西安市总工会等其它有关部门极为重视。四月十七日，

省总工会副主席高盈民，同西安市总工会、省市工商、物价等部门的负责同志前往慰问探望遭围攻和侮辱的人员。并指出，在当前一些哄抬物价的情况下，职工物价监督员执行物价监督，是维护广大消费者利益的需要。对此，全社会都要支持他们的工作；同时，严厉打击社会上一些围攻和打击职工物价监督员的行为，决不容许再发生此类事件。（赵观进）

第六届全运会篮球竞赛（西安赛区） 赛场花絮

▲西安市保险公司为了使运动员解除后顾之忧，更好地发挥竞技水平，在本赛区特对五名国手提供了免费人身保险。另外还对所有运动员、教练员和工作人员实行了简易人身保险。

▲男篮劲旅四川队每每上场，队员之间那浓厚的乡音，“咋搞得！”“传出来啦！”逗得场外的陕西观众哄堂大笑。

▲四川队一个远投将入篮网，只见宁夏队6号（1.96米）的邹子刚腾空一跃，在网前将球拨走。顿时，全场爆发出雷鸣般的掌声。

▲身高2.2米的山西巨人魏全家在临潼兵马俑展馆参观时，大伙建议他与秦俑比个高低。嗨！一比他竟高出武士俑一大截，真可谓今非昔比喽！

▲这次西安赛区的竞赛，吸引了全国各地的新闻记者前来采风，录相的、摄影的、搞文字的，加上本省新闻单位派遣的记者，多达四十余人。（桂维平）

胡乱涨价坑顾客 蛮横无理拒检查 铜川市民用品贸易经理部 被处以罚款

本报讯 铜川市职工物价检查监督总站勇于维护消费者利益，对乱涨价并抗拒检查的市民用品公司物资信托贸易经理部处以罚款。

前不久，铜川市职工物价检查监督总站派员检查物价时发现，铜川市民用品公司物资信托贸易经理部销售的带嘴牡丹烟每盒高达2.8元，带嘴凤凰烟每盒卖到2元，且所经营商品均无标价签，便提出质询。对此，该店承包人郭发照态度恶劣，拒绝提供任何情况，推诿抵赖，并当众抢走检查员正在审查的柜台记录。最后在事实面前，勉强认帐，但仍拒不签字。（童坚）

来不及了。”侯医生听后却说：“手续不全不能接收！”此时，李广森的左眼不断流血，疼痛难忍。经护送人一再请求，侯医生才开了一点药和针剂，并说：“打一针，吃点药到地方医院去治！”伤者便被推出医院。晚上10时20分，护送人从六路医院开了转院中心医院的转院证，二次送伤者来到铁路中心医院眼科。侯医生仍然坚持：“没有临潼医院的转院证不接收！”护送人苦苦哀求说：“病人一刻也不能再耽误了，还是先办住院手续，明天我们保证办来其他手续。”但侯世道还是坚决不收。夜里10时50分，伤者二次被推出这家医院。由于侯世道的推诿，几个小时李广森才在另一家医院治疗。但因延误过久，造成左眼失明。

五月银幕新片多

本报讯 五月份，我省银幕将映出一批中外新片。

其中有广西厂摄制的大型彩色宽银幕历史故事片《血战台儿庄》，影片以质朴、纪实的手法，形象逼真地再现了1938年春，国民党高级将领李宗仁指挥爱国官兵与日军浴血奋战的史实。反映北京青年生活风貌的抒情喜剧《嘿！哥们儿》，由著名演员周里京主演，使观众在娱乐中受到启迪。以南国反击战为背景的《十五的月亮》，反映个体户生活的《珍珠的发育》，描写残疾人生活的《椰城故事》，农

村题材片《失信的村庄》，中学生题材的《难忘的中学时光》，讽刺喜剧《性命交关》，还有王晓棠编导的《老乡》，黄梅戏曲片《香魂》。

另外上映的外国故事片有日本的《诱拐报导》，罗马尼亚的《单独行动》，泰国的《婉丽》，朝鲜的《火红的山脊》。（侯冠英）

曲径通幽处 碧水映青山

南郑南湖风景区修建一新喜待游客

本报讯 以山青水秀驰名省内外汉中的南郑县南湖风景区，经过近两年的配套建设，已成为一个功能比较齐全的风景旅游胜地。

南湖风景区是凭借强家湾水库的自然山水风光发展起来的我省重点风景旅游区之一。为了适应旅游业的发展，省、地、县共投资三百万元，用于风景区的开发建设。先后在这里修建亭、台、楼、阁和湖边码头、水榭长廊、环湖公路等景观设施20多处，购置多种水上游览工具81只；在游览中心的湖心岛建起了花园、动物园和儿童乐园，还修建了宾馆、餐厅、商店、摄影部、茶社等游览服务设施，做到了“看、玩、吃、住、行、买”配套服务。

目前，方圆4公里的南湖风景区，青山抱水，曲径通幽，茂林修竹与亭台楼阁互相掩映，正以新的风姿迎接各地游客。（曹海生）

李永年

西安市百货公司 设便民小商品专柜

本报讯（记者郝振宇）西安市百货公司坚持要求下属各商店设立“小商品专柜”，方便群众，受到顾客的赞扬。

近几年，一些商店嫌小商品利润小、劳动量大，热衷于经营利润大、销售快的热门货，给群众生活造成很大不便。面对这种情况，这个公司坚持社会主义经营方针，从1985年起，在所属各店设立“小商品专柜”，专门经销人民生活日常必需的针头线脑、纽扣发卡之类的小商品。为此，公司专门逐店制定了《小商品经营必备目录》，规定了各店对应经营的小商品的保有数；业务科、室还设专人，定期督促检查，认真落实。

在该公司下属的民生、解放、北大街、城隍庙、大庆路等大百货商场，顾客们都可以买到需要的小商品。现在，全公司经营的小商品已有4000多种。

愤，产生了对W进行报复心理。次日清晨，她便揣起从实验室里倒满的一瓶浓硫酸，走向W工作的锅炉房……

人们把W送进医院找X时，她已在一小时前跳进厂里的蓄水池去了。

现在W面部变成了疤痕遍布的褐色，左眼完全失去了视力，右眼也只能看到微弱的光线。如今，留给他的只有终生的痛苦和悔恨了。

爱情，是甜蜜的，也是神圣的。然而，对于那些玷污她的人，只能到头来落得“玩火者自焚”。青年朋友们，从这血的教训中，应该得到些什么启迪？（借鉴篇）（金川）

弄学卖艺街头，钢筋紧锁咽喉。童稚竟操此业，怎不令人心揪。试问为人父者，奈何视子如仇？倘若只为孔方，此策实非良谋。（摄于西安解放路）冯瑜 摄影并配诗

在“杂文报”上看到一幅漫画：某君以“热烈欢迎”的安态收集群众意见，但他转手把这些意见全部放进了冰箱。这一“热”一“冷”刻划出了某些人对待群众意见的态度。

也许有人会说，把意见“冷冻”起来是便宜了你，要是“回敬”你一招儿，让你吃不了兜着走！我想，这种情况也会有吧。漫画的构思在某君脑子里产生了：某君把“热烈欢迎”来的意见，全部作为订货合同送进制鞋厂，为提意见者订购“小鞋”，谁的意见越大，鞋号越小。这幅“漫画”就留给读者去品评吧。

「热烈欢迎与「冷冻处理」」 陈更新

寻花柳 毁面痛终生 图报复 溺水命归阴

4月9日清晨六时，在我省T市某纺织厂，锅炉房零点的锅炉工们还有近两个小时就要下班了。年轻锅炉工W正处在昏昏欲睡之中，忽然，他听到了熟悉的声音唤自己，于是，就抬起惺忪的双眼，突然只觉一股热辣辣的液体扑面而来，他疼得尖叫一声，紧紧地捂住了双眼，踉跄着被人快步扶到水龙头前冲洗，然而……

这是谁下的毒手呢？不是别人，正是他的女友X。

X为什么要对她相爱一年多的恋人这样无情呢？这还要从W说起。

W进厂不久，就碰到了在本厂当化验员的女同学X，他凭着自己



借鉴篇 (金川)